
AB: Gleichungen mit der Umkehraufgabe lösen
Mathematik Gleichungen M 8 

1 Löse die Gleichungen mit Hilfe des Äquivalenzverfahrens.

a) 8x = 80

x = 

b) 3x = 9

x = 

c) 3x = 24

x = 

d) 10x = 30

x = 

2 Löse die Gleichungen mit Hilfe des Äquivalenzverfahrens.

a) x + 32 = 42

x = 

b) x - 45 = −10

x = 

c) 2 + x = 24

x = 

d) x - 13 = 30

x = 

Glei chun gen kön nen durch 
die Um kehr auf ga be 
ge löst wer den. 

Die ge such te Zahl für x 
er hältst du durch die 
um ge kehr te Rech nung. 

Mit der Probe kannst du 
deine Lö sung über prü fen.
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